

## Petržalčania sa budú môcť zbaviť nadrozmerného odpadu

(20.05.2014; www.sme.sk; Bratislava - Petržalka, 11:25, s. -; sita)

---

Veľké upratovanie sa v **bratislavskej Petržalke** začne v piatok 23. mája, potrvá do 30. júna.

**BRATISLAVA.** Obyvatelia **bratislavskej Petržalky** sa budú môcť zbaviť nepotrebných veľkých vecí, najmä nábytku, matracov či menšieho stavebného odpadu. Počas šiestich nasledujúcich víkendov rozmiestni mestská časť veľkokapacitné kontajnery postupne na 90 miestach po celej **Petržalke**.

Informovala o tom **petržalská** hovorkyňa **Michaela Platznerová** s tým, že kontajnery pristavia v **Petržalke** prvýkrát v piatok 23. mája a posledné odvezú 30. júna.

Veľkokapacitné kontajnery pristavia vždy v piatok a naplnené ich budú odvážať vždy v pondelok. Prvé kontajnery pristavia v piatok 23. mája na Gwerkovej, Mamateyovej, Medvedovej, Bulíkovej, Blagoevovej, Šustekovej, Mlynarovičovej a ulici M.C. Sklodovskej.

Následne ich odvezú v pondelok 26. mája a ďalší piatok pristavia na iných uliciach. **Petržalská** samospráva žiada obyvateľov, aby odpad pred uložením do kontajnera upravili na najmenšiu možnú veľkosť.

"Stávalo sa totiž, že kontajnery boli síce na prvý pohľad plné, ale keby obyvatelia rozmontovali alebo rozbili odpad na menšie kusy, zmestilo by sa tam odpadu aj dvakrát toľko a ostatní obyvatelia by ho nemuseli ukladať vedľa kontajnera," informovala **Platznerová** s tým, že takto uložený odpad musí zmluvná spoločnosť odprávať navyše, čím mestskej časti vznikajú vyššie náklady.

**Petržalčania** môžu počas celého roka likvidovať iný ako komunálny odpad aj v Zbernom dvore na Čapajevovej ulici. Musia sa pritom preukázať trvalým bydliskom v **Petržalke**. Samospráva zároveň pripravuje aj bezplatný zber elektrických spotrebičov v spolupráci so spoločnosťou Envidom.

"Po úspešnom zbere v decembri minulého roka, keď sa vyzbieralo šesť ton elektroodpadu, zahrnieme aj túto formu ošiščovania **Petržalky** do našich pravidelných akcií pre obyvateľov," povedal **starosta Petržalky Vladimír Bajan**.